
Проведення процедури відкритих торгів з особливостями 

згідно предмету закупівлі: 

«Електрична енергія (код ДК 021:2015 - 09310000-5 Електрична енергія)» 

 
відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон), а також відповідно 

до Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі – 

Особливості) 

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

Найменування товару Одиницю виміру Кількість 

Електрична енергія кВт/год 660 000 

 

 Якість електричної енергії: 

     Параметри якості електроенергії в точках приєднання споживачів в нормальних умовах 

експлуатації мають відповідати параметрам другого класу напруги, визначеним у ДСТУ                            

EN 50160:2014 «Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загальної 

призначеності». 

     Електрична енергія повинна постачатися із дотриманням граничних показників якості 

електричної енергії, визначених державними стандартами, на межі балансової належності 

електромереж в точці продажу електричної енергії. 

Під час виконання договору постачальник повинен дотримуватися вимог чинного 

законодавства із захисту довкілля. Товар, що поставляється, повинен відповідати вимогам 

чинного законодавства із захисту довкілля, відповідати основним вимогам державної політики 

України в галузі захисту довкілля та вимогам чинного природоохоронного законодавства під 

час його належної експлуатації та щодо встановлених рівнів шкідливого фізичного впливу на 

навколишнє природне середовище і здоров’я людини. 

Клас напруги – ІІ  

Строк постачання: з 01 січня 2023 року до 31 грудня  2023 року включно. 

Місце постачання: Перелік об’єктів: 

 

№ 

з/п 

Назва об'єктів ТКО Адреса об'єктів ТКО 

1. Учбовий корпус (1 пл) м. Кам’янець-Подільський, вул. Шевченка, 12 

2. Учбовий  (6 пл) м. Кам’янець-Подільський, вул. Шевченка, 12 

3. Учбовий корпус (7 пл) м. Кам’янець-Подільський, вул. Шевченка, 12 

4. Ветеринарний корпус (пл) м. Кам’янець-Подільський, просп. Грушевського 1/21 

5. Ботанічний сад (пл) м. Кам’янець-Подільський, вул. Л.Українки, 74 

6. Їдальня (5пл) м. Кам’янець-Подільський, вул. Шевченка, 12 

 

Споживання електричної енергії за періодами часу немає. 

Оператор систем розподілу – АТ «Хмельницькобленерго» 

Для підтвердження відповідності товару технічним, якісним та кількісним 

характеристикам учасникам необхідно надати гарантійний лист, який засвідчує, що учасник 

має змогу поставити достатній обсяг товару (електричної енергії) Замовнику до кінця 2023 року. 



  

Постачання електричної енергії споживачам здійснюється електропостачальниками, які 

отримали відповідну ліцензію на право провадження господарської діяльності з постачання 

електроенергії споживачу.  

 

Розмір бюджетного призначення визначено Законом України «Про державний бюджет 

України на 2023 рік» та буде встановлено згідно кошторису та плану використання бюджетних 

коштів, затверджених на 2023 рік. 
 

Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі - Розрахунок очікуваної вартості обумовлений 

статистичними даними про річне споживання електричної енергії та вартістю одиниці 

електричної енергії. При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом 

цін електропостачальників на електричну енергію на дату формування очікуваної вартості 

предмета закупівлі. До ціни електричної енергії включена вартість електричної енергії, 

закупованої електропостачальником на оптовому ринку електричної енергії 

(внутрішньодобовому ринку або ринку електричної енергії на добу наперед), послуги з передачі 

електричної енергії, націнка електропостачальника та всі визначені законодавством податки та 

збори. До ціни на постачання електричної енергії не включені послуги з розподілу. 

З урахуванням вищевикладеного, очікувана вартість закупівлі становитиме. 

Для розрахунку очікуваної вартості закупівлі застосовано ціну за 1 кВт/год в розмірі 

5,00 грн. з ПДВ. Необхідний обсяг електричної енергії – 660 000 кВт/год. З урахуванням 

вищевикладеного, очікувана вартість закупівлі становитиме 3 300 000,00 грн. з ПДВ. 

В річний план закупівель внесено: 3 300 000,00 грн. з ПДВ. 

 


